

Predlog kandidatov za podelitev srebrnih priznanj OF v letu 1989

Komisija za podeljevanje priznanj OF in drugih družbenih priznanj pri OK SZDL Ljubljana. Šiška je po objavljenem razpisu za podelitev Srebrnih priznanj OF v letu 1989 v roku prejela od 24 predlagateljev skupaj 30 predlogov. Po skrbnem obravnavanju teh predlogov daje v javno obravnavo, ki bo trajala od 18.3., 20. predlogov.

Vse pripombe bo komisija ponovno pregledala in, če bodo utemeljene, tudi upoštevala. Dokončni predlog dobitnikov Srebrnih priznanj OF za leto 1989 bo potrdilo predsedstvo OK SZDL Ljubljana-Šiška.

Komisija predlaga v obravnavo naslednje predloge:
1. MILAN TEHNOVNIK, roj. 1.1.1932, stanuje v Zg. Senici 22/a Medvode; že od mladih let se aktivno vključuje v delo kraja. Kljub invalidnosti prevzema zbiralne akcije; še posebno je prizadeven v raznih organizacijskih odborih za družbene prireditve v kraju. Aktivni je tudi v samoupravnih organih DO AERO.

Predlagatelj: KK SZDL Senica.
2. SREČKO KRESE, roj. 8.11.1939, stanuje v Ljubljani, Brajnikova 42. Je dolgoleten družbeno-politični delavec. Sodeloval je v organih samoupravljanja in DPO od delovne organizacije do republike. Kot predsednik sveta KS se zavzema za usklajeno delo v socialistični zvezi ter sosednjimi KS. Z osebnim angažiranjem in doslednostjo vztraja na reševanju problemov v KS. Pri svojem delu si prizadeva, da bi KS dejansko dobila vlogo temeljne samoupravne skupnosti.

Predlagatelj: KK SZDL Koseze.
3. CVETO PAVLIN, roj. 15.4.1929, stanuje v Ljubljani, Klopčičeva 4. Bil je udeleženec NOB, služboval pa je v enotah JLA. Po ukopitvi se je aktivno vključil v delo hitne samouprave in je član sekretariata aktiva ZK ter predsednik aktiva SZDL v bloku. Opravlja tudi funkcijo člana predsedstva KK SZDL, je tajnik KO ZB NOV. V preteklosti je opravljal delegatske funkcije v SPIZ; sedaj pa deluje v samoupravnih stanovskih skupnosti mesta Ljubljane.

Predlagatelj: Predsedstvo KK SZDL. Društvo in KO ZB NOV KS Dravje.
4. LJUDMILA ROŽIČ, roj. 10.9.1923, stanuje v Ljubljani. Na jami 3. Med vojno je bila aktivna NOB, po vojni pa izbrana za predsednica mladinske organizacije na vasi. Po priselitvi v Ljubljano se je vključila v delo na terenu in aktivno sodeluje v OO ZK, SZDL in ZBZ NOV.

Pozitivnost, iniciativnost, lep odnos do sojudij in doprinos za krepitev bratstva in enotnosti so njene vrline.
Predlagatelj: KO ZB NOV in KK SZDL Na jami.
5. MARIJA ANŽIČ-POLDKA, roj. 7.9.1913, stanuje v Spodnjih Gameljnah 27. Z aktivističnim delom je začela že pred vojno. Tako po ukopitvi se je vključila v delo OF na terenu. Leta 1942 je odšla v partizane in delovala tudi v vodstvu OF Slovenije. Po vojni se je vključila v družbenopolitično delo v KS Gameljne-Rašica, kjer kljub svoji starosti še vedno deluje v organih KO ZB NOV.

Predlagatelj: KO ZB NOV in KK SZDL Gameljne-Rašica.
6. JOŽE ČURIN, roj. 4.3.1944, stanuje v Ljubljani, Kamnogiška 47. Je aktivno družbenopolitični delavec predvsem deluje v KK SZDL in OO ZK.

Kot novinar RTV dela odloja. "Se pomnite tovariši!" in tako skrbi za izročila OF in NOB. Vključuje se v organiziranje raznih pohodov, ki ohranjajo tradicije iz NOB ter o njih tudi piše in tako seznanja široko javnost.

Njegovo udejstvovanje je vsestransko in kreativno, kar poživlja delo v KS.
Predlagatelj: Komisija za odlikovanja in priznanja pri KK SZDL Bratov Babnik.
7. ANDREJ REBOLA, roj. 19.11.1927, stanuje v Ljubljani, Skofješka c. 33. Njegovo delo se je začelo že v mladinski organizaciji v času NOB, kjer je sodeloval v različnih akcijah. Po vojni so mu bile zaupane najrazličnejše družbenopolitične naloge, ki jih je dosledno in zavzeto izvrševal. Velik delež je prispeval tudi na področju razvoja obrtništvu in v planinski organizaciji, kjer še posebno skrbi za obnovo in vzdrževanje planinskih domov.

Predlagatelj: KO ZB NOV in KK SZDL Preska.
8. NIKOLAJ MAJDIČ, roj. 25.11.1924, stanuje v Ljubljani, Vodnikova 104/c. V narodnoosvobodilno gibanje se je vključil na začetku vojne in sicer kot mladec pri zbiranju orožja ter sabotažnih akcijah. 1942. leta je bil aretiran in odpeljan v internacijo. Po vojni je nadaljeval z družbeno-političnim delom. Posebno skrb je namenil vzgoji in preprečitvi v cestnem prometu v našem mestu. Sedaj aktivno deluje na področju organiziranja, vodenja, podružbjanja in osveščanja krajanov na področju SLO in DS.

Predlagatelj: Koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in volitve ter predsedstvo KK SZDL Zg. Šiška.
9. BRANKO PARAVAN, roj. 12.2.1925, stanuje v Ljubljani, Adamičeva 7. Je borec NOB in dolgoletni družbenopolitični delavec. Njegova aktivnost se kaže v delu delegacije za zbor KS. Poleg delegatske naloge opravlja tudi funkcijo predsednika KO ZB NOV in sodeluje pri izvedbi nalog na področju SLO in DS. Je vztrajen in prepričljiv aktivist, ki pozitivno vpliva na krepitev in nadaljnji razvoj krajevne samouprave in uveljavljanja SZDL.

Predlagatelj: Komisija za priznanja in odlikovanja ter predsedstvo KK SZDL Komandant Stane II.
10. MARIAN KOEDELJA, roj. 22.10.1931, stanuje v Ljubljani Gotska 1. V svojem dolgoletnem družbenopolitičnem delu je imel vrsto odgovornih nalog, od sekretarja OO ZK, do članstva v organih ZK, v OK ZKS Ljubljana-Šiška.

Aktivno je sodeloval pri reformi srednje šole in šole usmerjenega izobraževanja. Kot ravnatelj zelo uspešno vodi in usmerja pedagoško in družbenopolitično življenje. Pod njegovim vodstvom se šola aktivno vključuje v življenje in delo KS in delovnih organizacij.

Velik je njegov prispevek pri oblikovanju modela svobodne menjarje dela v osnovnih šolah v Ljubljani.
Predlagatelj: svet KS, koordinacijski odbor za kadrovska vprašanja in volitve ter predsedstvo KK SZDL Ljubo Sercer.
11. GASILSKO DRUŠTVO PODUTIK-GLINCE, ustanovljeno 1909; društvo je bilo prvo, ki je na tem področju s svojim zgledom med krajani utrjevalo narodno zavest ter navajalo krajanje na družbeno življenje.

Med obema vojnama so se v društvu uveljavili posamezniki, ki so vnašali napredne poglede. Tako se je ustvaril sklet aktivistov, ki je v času NOB vodil del udeležencev NOB v področju KS. Po končani vojni se je njihova dejavnost razširila na področje SLO in DS ter dobro sodeluje z mladimi.

Predlagatelj: KK SZDL, svet KS, skupščina KS, KK ZRVS Podutik.
12. JAKOB GABER, roj. 13.5.1922, stanuje v Ljubljani, Goričana 11/a. V OF se je vključil takoj po ukopitvi in 1943. leta odšel v partizane. V Ljubljani zaposlitev je deloval v organih samoupravljanja in opravljal funkcijo predsednika OO sindikata in predsednika aktiva ZB.

Ves čas je bil aktiven tudi v družbeno-političnem življenju v KS in občini. Večkrat je vodil KO ZB NOV, katero vodi še danes.
Predlagatelj: OO ZB NOV Ljubljana-Šiška.
13. TONČKA BERNOT, roj. 13.6.1924, stanuje v Ljubljani, Smrekarjeva 4. V OF se je vključila v letu 1943 in leta 1944 v NOV. Ves čas po vojni je aktivno delovala v družbenopolitičnih organizacijah na ravni KS in občine, večinoma v SZDL, ZBZ in ZK. Zadnjih deset let je tajnica ZB NOV KS Hinko Smrekar in delegat v društvu upokojencev. Deluje pa tudi kot delegat v OO ZB NOV.

Predlagatelj: OO ZB NOV Ljubljana-Šiška.
14. BRUNA KOČVAR, roj. 24.9.1941, stanuje v Ljubljani, Kolesarska pot 15. Po končani srednji šoli se je zaposlila. Vsekolaj je aktivno delovala v samoupravnih organih in družbenopolitičnih organizacijah, v organizacijah združenega dela na področju družbenih dejavnosti in na terenu.

Je dolgoletni aktivist socialistične zveze, aktivno deluje v krajevni samoupravi, uspešno je opravljal funkcijo sekretarja OO ZK.
Svojo predanostjo do dela in opravljanja prevzetih dolžitev prihajajo do izraza njene duhovne vrednote.
Predlagatelj: komisija za kadrovska politiko ZK pri predsedstvu OK ZKS Ljubljana-Šiška.
15. JANEZ ŠKRIBINC, roj. 29.12.1932, stanuje v Ljubljani, Na gmajni 4. Takoj po vključitvi v društvo je strmel za razvojem, tako KS kot tudi gasilske organiziranosti na tem območju. Glede na njegovo prizadevanje je postal tudi predsednik gasilskega društva v KS in čez nekaj let tudi predsednik Občinske gasilske zveze Lj.-Šiška, ki jo je uspešno vodil več let.

Njegova funkcija je povezana s SIS za požarno varnost v občini in mestu. Aktivno deluje tudi v organih KS.
Predlagatelj: P Občinske gasilske zveze Ljubljana-Šiška.
16. ZDENKO MUHAR, roj. 13.11.1926, stanuje v Ljubljani, Plešičeva 10. Je udeleženec NOB od leta 1941. Po vojni je vsekoli deloval v organih KS in v društvu za telesno vzgojo Partizan Spodnja Šiška.

Ze 26 let je soorganizator memorialnega tekmovanja v spomin na narodnega heroja Zvonka Runka. Kot telesno-kulturni delavec je sodeloval v samoupravnih organiziranosti ZTKO v občini in mestu ter Partizanu Slovenije in drugje.

Vsi uspehi društva, tako na športnem kot družbenopolitičnem področju v KS Hinko Smrekar, so povezani z njim.
Predlagatelj: Odbor za kadre pri SITKS Lj.-Šiška.
17. MAKŠ CEBEK, roj. 6.1.1938, stanuje v Komendi, Križ 44/a. Je vodja kadrovske službe v DO Domit, dolgoletni družbenopolitični delavec. Svojo aktivnost je pričel v delu sindikata in nato v organih občinskega komiteja Lj.-Šiška. V zadnjem obdobju je opravljal funkcijo predsednika OS ZS Lj.-Šiška, sedaj je podpredsednik MS ZS Ljubljana. Vse naloge je opravljal zavzeto in odgovorno. Velike so njegove zasluge za vpisot OO ZS v razreševanje problematike, predvsem na področju družbeno-ekonomskih odnosov in socialne politike. Poleg delovnih vrlin ima tudi izreden posluh za sočloveka in sodelavca, ki mu je pripravljen pomagati.
Predlagatelj: OS ZS Ljubljana-Šiška.
18. RUDI CEDLINIK, roj. 26.6.1947, stanuje v Ljubljani, Cesta vstaje 5. Ze od mladosti dalje sodeluje v različnih družbenopolitičnih organizacijah in društvih.

V DO, kjer je zaposlen, je deloval v OO ZS. Zavzeto se je vključil v delo na terenu in aktivno deloval v GD in TD, bil je tudi predsednik sveta na OO Heroja Staneta Kosca, predsednik skupščine KS.
Sedaj že drugi mandat vodi KK SZDL, ki s svojimi izkušnjami daje vrsto pobud in akcij za uspešno oblikovanje in izvajanje frontnih delov. V vestnem delu in izrednem občutku za kolektivno delo je dal velik prispevek za delovanje samoupravno organizirane KS.
Predlagatelj: Predsedstvo KK SZDL Edvarda Kardelja.
19. VIDA FLORIČIČ, roj. 1.10.1943, stanuje v Ljubljani, Prušnikova 42. Je dolgoletna aktivistka socialistične zveze delovnega ljudstva. Vestno in zavzeto izpolnjuje zaupane naloge. Prizadeva si, da dosledno in z velikim čutom odgovornosti ter s poglobljenim pristopom rešujemo težave in probleme ljudi.

Družbeno-politično delo je začela kot predsednica mladinske organizacije v tovarni, bila član samoupravnih organov in političnih organizacij v občini in mestu Ljubljana. Kot aktivna članica občinske organizacije ZK je bila en mandat tudi članica CK ZKS. Tudi sedaj deluje v ZK kot sekretar OO ZK KS Šentvid.
Predlagatelj: predsedstvo KK SZDL Šentvid.
20. DANICA CIBIC, roj. 9.6.1928, stanuje v Ljubljani, Tugomerjeva 2. V SKOJ je bila sprejeta leta 1944. leta; od 1943. leta naprej je organizirano sodelovala pri zbiranju pomoči za enote NOV. V povojnem obdobju je aktivno sodelovala v delu družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov, tako v okoljih, kjer je bila zaposlena, kot v kraju, kjer stanuje. V zadnjem času je uspešno opravljal funkcijo sekretarja OO ZK.

S svojim predanim delom, družbeno-politično aktivnostjo, sposobnostjo pristihnitii ljudem pri iskanju rešitev je pomagala razrešiti prenekatere probleme.
Predlagatelj: Komisija za kadrovska politiko ZK pri predsedstvu OK ZKS Ljubljana-Šiška.

Spremembe zveznega pokojninskega zakona

Vsake spremembe na področju pokojninskega in invalidskega zavarovanja so deležne posebne pozornosti širšega kroga naših občanov, saj neposredno zadevajo tako delavce v združenem delu, delovne ljudi in upokojence. Zato bomo skušali na kratko prikazati razloge za spremembo, cilje in najpomembnejše novosti iz osnutka zakona o temeljnih pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja, ki ga je zvezni skupščini predložil v obravnavo zvezni izvršni svet.

Veljavni zvezni zakon o temeljnih pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja je veljal od leta 1964. V zadnjih letih je prišlo do pomembnih sprememb, ki so prinesle pomembne sistemske novosti na tem področju. Njegovi pozitivni rezultati se kažejo zlasti v ohranjanju realne vrednosti pokojnin in izboljšanju razmerja med ravnimi pokojnin in osebnimi dohodki delavcev. Temu zlasti prispeva tekoče usklajevanje pokojnin in postopen prehod odmerjanja pokojnin od najugodnejšega desetletnega povprečja osebnih dohodkov, valoriziranih na zadnje leto dela. Ponovno je bila dana možnost uvedbe predčasne pokojnine, v SR Sloveniji pa so v sistem obveznega zavarovanja vključeni tudi kmetje.

Pojavljajo pa se tudi določene negativne tendence, zlasti zaradi neustreznega uresničevanja predpisov. To so veliko število invalidskih upokojitev, povečana rast starostnega upokojevanja zaradi uvedbe predčasne pokojnine in preširoka uporaba instituta beneficiranja zavarovalne dobe.

Vse to ima za posledico, da se je poraba na tem področju od leta 1982 močno povečala. V naši republiki je bilo leta 1982 v ta namen porabljenega 6,84 % družbenega proizvoda, v letu 1987 pa že 10,25 % ali v letu 1982 12,54 % mase bruto OD, v letu 1987 pa 21,45 %. Podatki kažejo na razkorak med potrebami za pokojninsko in invalidsko zavarovanje in možnostjo združenega dela za zagotavljanje teh pravic, ki so v nekaterih drugih republikah še večje.

Zato je Zvezni izvršni svet pripravil spremembe in dopolnitve zveznega zakona, ki jih narekuje tudi resolucija za leto 1988 in program aktivnosti in ukrepov za znižanje inflacije. V navedenem dokumentu so spremembe predvidene kot ukrep za razbremenjevanja gospodarstva in usklajevanje porabe z možnostmi združenega dela. Cilj predlaganih sprememb je zmanjšanje odhodkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje za 2 % v naslednjih dveh letih in za takšen delež ustrezno zmanjšanje obveznosti delavcev v združenem delu. Osnutek zveznega zakona ne posega v tiste določbe, ki so pripomogle k zboljšanju materialnega položaja upokojencev in smo jih že omenili. Najpomembnejše spremembe in dopolnitve pa so naslednje:

Veljavni zvezni zakon določa pogoje za predčasno pokojnino in daje možnost republikam, da ju uvedejo ob ustreznem zmanjšanju pokojnine. V SR Sloveniji je predčasna pokojnina uvedena in določeno njeno zmanjšanje za 1,5 % za vsako leto predčasnega odhoda v pokoj in za 0,5 % glede na nižjo pokojninsko dobo. Osnutek zveznega zakona pa predvideva 2 %-no zmanjšanje za vsako leto predčasnega upokojitve oz. 1 %-no, če bi pokojnino uveljavljali delavci, katerih delo ni več potrebno.

Nadaljnje spremembe se nanašajo na oblikovanje pokojninske osnove in usklajevanje pokojnin. Tako naj bi osebne dohodke, na podlagi katerih se oblikuje pokojninska osnova, urejal zvezni zakon o temeljnih pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja ali poseben zakon. Predlagana je sprememba definicije zadnjega leta dela, na raven katerega se valorizirajo osebni dohodki, ki so bili v letu predhodnem znižani za 20 %.

Veljavni zvezni zakon določa pogoje za predčasno pokojnino in daje možnost republikam, da ju uvedejo ob ustreznem zmanjšanju pokojnine. V SR Sloveniji je predčasna pokojnina uvedena in določeno njeno zmanjšanje za 1,5 % za vsako leto predčasnega odhoda v pokoj in za 0,5 % glede na nižjo pokojninsko dobo. Osnutek zveznega zakona pa predvideva 2 %-no zmanjšanje za vsako leto predčasnega upokojitve oz. 1 %-no, če bi pokojnino uveljavljali delavci, katerih delo ni več potrebno.

Nadaljnje spremembe se nanašajo na oblikovanje pokojninske osnove in usklajevanje pokojnin. Tako naj bi osebne dohodke, na podlagi katerih se oblikuje pokojninska osnova, urejal zvezni zakon o temeljnih pravicah iz pokojninskega in invalidskega zavarovanja ali poseben zakon. Predlagana je sprememba definicije zadnjega leta dela, na raven katerega se valorizirajo osebni dohodki, ki so bili v letu predhodnem znižani za 20 %.

Srečanje s predstavniki verskih skupnosti v Šiški

Na pobudo komisije za odnose z verskimi skupnostmi pri občinski skupščini, so se v prostorih naše občine tudi letos ob koncu januarja zbrali predstavniki različnih veroizpovedi, ki delujejo na območju naše občine.

Srečanja so se udeležili najvišji organi DPS v občini in večina duhovnikov. Prisotne je pozdravil Lojze MEŽNARIČ, predsednik občinske konference SZDL Lj. Šiška in poudaril, da bi lahko naše delo letos pospremil z nekoliko več samozavesti in upanja. Kot neizprosna dediščina minuloga leta ostaja še naprej odprto vprašanje kako iz družbene in razvojne krize. Ljudje si namreč želijo pravično, materialno in kulturno bogato družbo, ekonomsko učinkovit socializem, ki naj ne bi bil sinonim za revščino, nesposobnost, prepire in nezaupanje. . .

V imenu delovnih ljudi in občanov oz. delegatske skupščine je predstavnikom verskih skupnosti zaželel veliko delovnih uspehov in osebnega zadovoljstva v letu 1989, predsednik občinske skupščine Otmar ZORN. Prisotne je seznanil z gospodarskimi gibanji občine v letu 1988, s splošnim gospodarskim položajem v občini ter usmeritvami gospodarskega in družbenega razvoja v letu 1989. Posebno skrb bomo namenili zagotavljanju pogojev za nemo-

PISMA BRALCEV

Še enkrat — Kdo nas RES spet skuša potegniti?

V letošnji prvi številki TRIBUNE je novinar Jože Čurin v imenu nekaterih krajanov in funkcionarjev krajevne skupnosti KOSEZE objavil članek, s katerimi je skušal predstaviti problematiko, vezano na dogradnjo športnega parka ILIRIJA, vse v smislu, kako nekdo želi izigrati interese krajanov KS KOSEZE. Pri tem se sicer sklicuje na zajeten kup pisnega gradiva, vendar iz tega gradiva uporabi samo tisto, kar je nekomu všeč, dovoli pa si tudi napisati drugačno obrazložitev Vrhovnega sodišča, kot je izrečena v sodbi. No, verjetno je zamenjal pritožbo s sklepom sodišča, ker ne verjamem, da bi si novinar namerno privoščil tako neokusno dezinformacijo. Ker je v članku navedenih nešteto polresnic, nekatera bistvena dejstva pa so zamolčana, si dovoljujem, kljub stališču IO ZSD ILIRIJA, da ne bom po časopisnih vodilih polemike, predstaviti naslednja dejstva:

1. Sprejetjem zazidalnega načrta za območje ŠR 1/4 stadion ILIRIJA (Ur. list SRS 31/84) smo v ZSD ILIRIJA pričeli z akcijo dogradnje športnega parka. Iskali smo nadomestno zemljišče za kmetijske površine ter finančno sredstva. Telesna kultura namreč investicijskih sredstev nima in ni pričakovati, da bi si za ta program lahko zagotovila sistemska sredstva v naslednjih desetih ali več letih. Zato smo se obrnili na združeno delo občine Šiška in dobili ponudbo le od ljubljanskih DO v SOZD ISKRA.

2. Na sestankih dne 10.06., 08.07., in 23.09.1986 smo se s predstavniki KS Koseze, SOB Šiška in LUZ Ljubljana dogovorili za idejno zasnovano športnega parka. Soglasje na izgradnjo prve faze je dala tudi KS Koseze (4. seja Sveta KS Koseze z dne 01.06.1987 tč. 3 sklep 1., 2. in 3) s tem, da si je pred tem pridobila pozitivno stališče do Samoupravnega sporazuma ILIRIJA-ISKRA od družbenega pravobranilca samoupravljanja mesta Ljubljana in SR Slovenije (znak VZ 254-5/87-6 FP/MK). Prav tako so bila pridobljena tudi ostala formalna soglasja od SITKS Šiška in IS SOB Ljubljana Šiška (manjši odmik zazidalnega načrta), kar nam je svetoval družbeni pravobranilec samoupravljanja mesta Ljubljane.

3. Navedba, da je Vrhovno sodišče pritožbi stanovalcev Bratov Učakar 4 in 6 ugodilo tudi zato, ker bi bila igrišča na razpolago le eni delovni organizaciji, torej zaprtega tipa, ni resnična. Take navedbe v utemeljitvi ni in je to samovoljni konstrukt novinarja. Res je, da je Vrhovno sodišče kot utemeljeni pritožbeni razlog upoštevalo navedbo, da peto teniško igrišče delno odstopa od zazidalnega načrta, vendar smo to igrišče dodali predvsem na željo KS Koseze, kot igrišče z izključno pravico uporabe krajanov KS.

4. V članku so tudi močno poudarjena določila iz Samoupravnega sporazuma, ki omogočajo ZSD ILIRIJA prodajo svojih prostih kapacitet na obstoječih objektih DO ISKRA. Mogoče je to za nekatere nerazumljivo, vendar moram pri tem poudariti, da ZSD ILIRIJA za vzdrževanje objektov pridobi iz sistemskih sredstev SITKS le cca 40 % potrebnih sredstev. To pomeni, da moramo s prodajo razpoložljivih kapacitet pridobiti dodatnih cca 60 % sredstev, in to s prodajo posameznim organiziranim skupinam, OZD, KS in drugim. Zato je interes ILIRIJE za sodelovanje z Iskro še toliko bolj razumljiv, saj je sedaj kar 32 organiziranih skupin iz Iskre redno koristi naše objekte, in to v malem nogometu, namiznem tenisu, balinanju, košarki ter kegljanju. Izgradnja novih teniških igrišč bo tudi omogočila, da bomo lahko organizirali Teniški klub ILIRIJA, v katerega se bodo seveda lahko vključili v organizirano delo tudi krajanj KS Koseze.

5. Iz grobe analize, ki smo jo izdelali v posameznih klubih ZSD ILIRIJA, je razvidno, da ima cca 30 % članov in funkcionarjev bivališče v KS Koseze. To pomeni, da je približno 250 otrok KS Koseze vključenih v klubih ZSD ILIRIJA. Nedvomno bi bilo zato prav in tudi zaželeno, da bi se v družbeno delo vključilo tudi čimveč tistih, ki so bili ali so sedaj le kritiki našega dela. Upam, da nas v tem primeru ne bi skupaj z občinskimi strokovnimi službami zmerjali z birokrati (seveda če kaj ni narejeno po njihovi volji) ali pa še s kakšnimi drugimi, zdaj v nekaterih okoljih šira „aktualnimi“ izrazi.

6. Razumem, da se lahko spremeni tudi stališče sveta KS, ki je že na podlagi širše razprave dal soglasje (glej tč. 2), vendar ne morem razumeti, da pri sprejemu novih, drugačnih odločitev ne upošteva dejanskega interesa krajanov, temveč samo interese posameznikov. Dokaz temu je pismeni protest velikega števila krajanov KS Koseze, ki so člani našega društva, na pritožbo za lokacijsko odločbo s strani KS Koseze. Lahko z voljo krajanov res vsi manipuliramo vse dotlej, dokler ni po demokratični poti širše verificirana njihova dejanska volja? Zavedali smo se, da bodo pri gradnji nastopile težave, kajti nikjer do sedaj v Ljubljani še ni bilo zgrajeno nobeno športno igrišče, če so morali pasti vrtički, ali pa če je bil prizadet interes posameznih vplivnih osebnosti, oziroma, če so menili posamezniki, da bo z izgradnjo športnega igrišča moten njihov blažen mir (Partizan, Šentvid ipd.). Zato tudi razumem, da se posamezniki, ki se pojavljajo kot zaščitniki interesov krajanov, dejansko borijo samo za svoj sebični interes.

Za zaključek samo tole: Strinjam se z ugotovitvijo novinarja, da so posamezni pritožitelji nezadovoljni, saj so dobili doslej na svoje pritožbe ZIL-u, dvakrat Republiškemu komiteju za varstvo okolja in urejanje prostora ter drugim negativne odgovore razen omenjene sodbe Vrhovnega sodišča, ki pa se nanaša le na eno od petih teniških igrišč. . .

Kdo je torej birokrat?
Pa še to! Prav je, da v našem občinskem glasilu predstavimo posamezna različna gledanja nekega problema, vendar pa bi bilo prav, če bi novinar tega časopisa, preden napiše žalitve posameznih občinskih ter mestnih strokovnih služb ter amaterskih delavcev, dobil tudi informacije druge strani. Zato je njegova izražena želja, da bi bil objektivni, toliko bolj vprašljiva.

VILI ČAMPA —
Upravitelj objektov ZSD Ilirija

Kljub peripetijam blagovni center v Medvodah BO!

Zaradi dolgotrajnega zavlačevanja gradnje blagovnega centra v Medvodah so krajanj Medvod ocenili ravnanje investitorja ABC LOKA iz Skofje Loke kot skrajno neresno. Zaradi pritiska krajanov na KS Medvode in glede na to, da ABC LOKA ni izpolnila obveznosti iz planskih aktov občine, je temejna delegacija KS predlagala skupščini, da sprejme sklep, da se črta ABC Loka iz planskih aktov občine. Prav tako je KS dne 8.11.1988 pisno seznanila ZIL TOZD Urejanje stavbnih zemljišč s svojo zahtevno, da zemljišča ne sme oddati pred razrešitvijo te delegatske pobude. Sklad stavbnih zemljišč pa je v soglasju z občinskimi IS zemljišče kljub temu oddal ABC Loka. O vseh navedenih akcijah je KS seznanila tudi predstavnike ABC Loka. Zaradi izredno slabega stanja na področju preskrbe v Medvodah kamor spadajo razen KS Medvode še Preska, Vaše-Goričane, Sora, Senica in Trnovce-Topol in kjer živi okoli 12.000 ljudi se je svet KS odločil, da akcijo izpeljejo sami in so v sodelovanju z LIZ Inženiringom pripravili program trgovinske ponudbe, ki so ga potrdili krajanj. Tako je LIZ Inženiring izdelal programsko nalogo na podlagi katere bo izdelan idejni projekt. Predstavniki KS Medvode so se rekli, da ne odstopajo od tega programa in inve-

stitor bo moral biti tisti, ki se bo v celoti podpredel željam krajanov.
To jabolko spora so skušali rešiti še na sestanku, ki je bil sklican 9.2.1989 na pobudo občinskega komiteja za urejanje prostora in izvršnega sveta, katerega so se udeležili predstavniki skupnosti krajevskih skupnosti Medvode, investitor ABC LOKA in LIZ Inženiring. Po besedah Maruške LETNAR, podpredsednice Izvršnega sveta občine, časa za prekanje ni več. Z gradnjo je treba začeti še letos, če hočemo veleblagovnico po načrtu odpreti tja do konca leta 1991. Po žolčni razpravi so se vendarle dokopali do rešitve. Glavni investitor torej ostaja ABC LOKA iz Skofje Loke, soinvestitorje pa bo iskal LIZ (Ljubljanski investicijski zavod), ki ob popolni podpori krajanov še naprej vodi celotno akcijo Inženiringa. Zavezojoč je tudi sklep, da mora tako LIZ kot investitorji sproti obveščati o realizaciji nalog gradbeni odbor pri skupnosti KS Medvode.

Na vse to se boste gotovo vprašali kam vodi takšno monopolistično obnašanje. Gotovo v veliko izgubo. In ker je čas denar bo prav gotovo ABC LOKA tista, ki bo morala zato še globje seči v žep.